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Directives particulières 

•  Tracé à main levée (croquis); aucun instrument de dessin. 
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QUESTION 1  (20 POINTS) 
 
Au croquis (à main levée), dessinez la représentation isométrique 
correspondante aux vues de la projection orthogonale à vues 
multiples ci-contre. Les deux vues fournies sont complètes. 
Remplissez les sections du cartouche en écriture normalisée.

Note : vous pouvez dessiner la vue de dessus de la 
projection orthogonale à vues multiples, mais 
seule la représentation isométrique sera 
considérée lors de la correction. 

ÉVALUATION : 
 
PROJECTION :                    /17 
 
TRACÉ :                                /2 
 
ÉCRITURE :                          /1 

FACE PROFIL GAUCHE 
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ÉVALUATION : 
 
PROJECTION :                    /17 
 
TRACÉ :                                /2 
 
ÉCRITURE :                          /1 

DESSUS

PROFIL GAUCHE 

QUESTION 2 (20 POINTS) 
 
Au croquis (à main levée), 
dessinez la vue de face. 
 
Les deux vues fournies 
(dessus et profil gauche) 
sont complètes. 
 
Remplissez les sections du 
cartouche en écriture 
normalisée. 
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ÉVALUATION : 
 
PROJECTION :                    /17 
 
TRACÉ :                                /2 
 
ÉCRITURE :                          /1 

QUESTION 3 (20 POINTS) 
 
Au croquis (à main 
levée), dessinez la vue de 
profil droit. 
 
Les deux vues fournies 
(face et dessus) sont 
complètes. 
 
Remplissez les sections 
du cartouche en écriture 
normalisée. 

DESSUS 

FACE 
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QUESTION 4 (20 POINTS) 
 
Au croquis (à main 
levée), dessinez la vue 
de profil droit. 
 
Les deux vues fournies 
(face et dessus) sont 
complètes. 
 
Remplissez les sections 
du cartouche en écriture 
normalisée. 

ÉVALUATION : 
 
PROJECTION :                   /17 
 
TRACÉ :                                /2 
 
ÉCRITURE :                          /1 FACE 

DESSUS 
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Question 5 (20 points) 
 

 

 Consignes particulières : 

 

 Cette question porte sur l’environnement d'AutoCAD tel que vu en laboratoire. 
 
 Vos réponses doivent être en accord avec l’environnement d'AutoCAD et la mise  
 en situation proposée.  
 
 La syntaxe et l'orthographe du nom des commandes et des alias doivent être justes. 
 
  
 
 
 
 

a) Sans vous servir du clavier, identifier le point de base ainsi que le deuxième point approprié pour 
parvenir aux déplacements de la voiture en vous servant UNIQUEMENT des points A à J suivants.  
 
Les déplacements demandés sont spécifiés à la page suivante.  
 
Veuillez répondre, en inscrivant la lettre du sommet choisi pour chaque opération. 

 
 
 

 
 

 

  ÉCRIVEZ EN ÉCRITURE NORMALISÉE ENTRE LES LIGNES GUIDES FOURNIES.

    
 

    
   
 

    

 
  
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Question 5 (suite) 
 

 
1. Déplacement équivalent à @8,-2 

 
 Point de base :    
 Deuxième point :    
 

2. Déplacement équivalent à @-8,-8 à l’aide des filtres : 
 
Point de base : 
   .x de 
   .y de 
  
Deuxième point : 
   .x de 
   .y de 
 

3. Déplacement équivalent à @30,16 en 2 étapes, à l’aide d’un appel de filtres : 
 
Premier déplacement : 
 
 Point de base : 
 Deuxième point : 
 
Deuxième déplacement : 
 
 Point de base : 
 Deuxième point : 
   .x de 
   .y de 
 

4. Déplacement équivalent à @5,9 en 2 étapes : 
 
Premier déplacement : 
 
 Point de base : 
 Deuxième point : 
 
Deuxième déplacement : 
 
 Point de base : 
 Deuxième point : 
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Question 5 (suite) 
 

b) Inscrire, en écriture normalisée, le nom des commandes et des modes d’accrochage dans l’ordre où 
ils ont été utilisés afin de passer d’une étape à l’autre. Vous devez accomplir le travail en utilisant un 
nombre minimal de commandes. 

  
 Utiliser seulement les dimensions affichées sans faire de calcul. 
 Le nombre de lignes de solution n’est pas un indicateur du nombre de réponses requises. 
 Aucune ligne du dessin n'est segmentée ou superposée. 

 
 
 
 

 
Étape 1 

 
 
 
 
 

 
Étape 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Étape 3 
Étape 3 

 
 
 
 
 

 
 
Pour réaliser l’étape 1 : 
 

COMMANDE MODE D’ACCROCHAGE 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

 
 
Entre l’étape 1 et l’étape 2 : 
 

COMMANDE MODE D’ACCROCHAGE 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

 
 
 
 
Entre l’étape 2 et l’étape 3 : 
 

COMMANDE MODE D’ACCROCHAGE 
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Question 5 (suite) 
 
 
 
 

 
Étape 3 

 
 
 

 
Étape 4 

 
 
 

Étape 5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Entre l’étape 3 et l’étape 4 : 
 

COMMANDE MODE D’ACCROCHAGE 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Entre l’étape 4 et l’étape 5 : 
 

COMMANDE MODE D’ACCROCHAGE 
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Question 5 (suite) 
 

c) Inscrire, en écriture normalisée, le nom de la commande devant être utilisée afin de passer du dessin 
A au dessin B. Souligner ou inscrire entre parenthèses les lettres de la commande correspondant à 
l’alias de celle-ci dans AutoCAD. 
 
 Exemple : LISTE (LS) 
 

 Aucune ligne du dessin n’est segmentée ou superposée. 
 La position de certains objets supprimés est illustrée en lignes pointillées. 

 
 
     COMMANDE            DESSIN A      DESSIN B 

                                           
 
 
 

1.  
 
 
 
 
 
 
 

2.  
 
 
 
 
 
 
 

3.  
 
 
 
 

 
 
 

4.  
 
 
 
 
 
 
 
 

5.  
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Question 5 (suite) 
 
 

6.  
 
 
 
 
 
 
 

7.  
 
 
 
 
 
 
 

8.  
 
 
 
 
 
 
 

9.  
 
 
 
 
 
 
 

10.  
 
 
 
 
 
 
 

11.  
 
 
 
 
 
 

12.  
  
 

 

 

 

 

 

 

 


